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          ΑΝΑΡΤΗΤΕO ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αριθμός Απόφασης 347/2017 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό 31/27-11-2017 της τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 

Ήλιδας. 

 
ΘΕΜΑ: «Γνωμοδότηση δικηγόρου Μπιρμπίλη Εμμανουήλ για την άσκηση ενδίκου μέσου 

κατά της υπ’ αριθμ. 10/2017 απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αμαλιάδας». 

  Στην Αμαλιάδα, σήμερα 27-11-2017, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00π.μ., στο Λαζαράκειο 

Δημοτικό Μέγαρο και στην αίθουσα συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής, συνήλθε σε τακτική 
συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 30794/31/23-11-2017 έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το  

άρθρο 75 του Ν.3852/10. 
 

 Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:  
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ         ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος – Πρόεδρος.   1. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος. 

2. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Αν/δρος.           2. Μπιλίρης Νικόλαος – Μέλος. 
3. Αθανασόπουλος Ιωάννης – Μέλος. 

4. Δούλος Παντελής  – Μέλος. 
5. Παπαγιαννόπουλος Γεράσιμος – Μέλος. 
6. Τζουλέκης Σπυρίδων – Μέλος. 

7. Ευσταθόπουλος Ηλίας – Μέλος. 
 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών 
βρέθηκαν παρόντα εφτά (7) μέλη και απόντα δυο (2) μέλη, ο Δήμαρχος-Πρόεδρος κ. 
Χριστοδουλόπουλος Χρήστος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το 

δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο. 
. . . . . . . . 

Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
ανέφερε τα εξής: 

Θέτω υπόψη σας την γνωμοδότηση του δικηγόρου Αμαλιάδας κ. Μπιρμπίλη Εμμανουήλ για 

την άσκηση ενδίκου μέσου κατά της υπ’ αριθμ. 10/2017 απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου 
Αμαλιάδας στην οποία αναφέρονται τα εξής: 

«Θέμα : Η άσκηση ενδίκου μέσου κατά της υπ’ αριθμ. 10 / 2017 απόφασης του Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου Αμαλιάδας ή ο εξωδικαστικός συμβιβασμός με τους ενάγοντες (Αλεξάνδρα 
Γεωργοπούλου κλπ 13).  

Σχετ. : Η υπ’ αριθμ. 302/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ήλιδας 
 

************************** 
 
Με την 302/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής μου ανατέθηκε να γνωμοδοτήσω σχετικά  

με την άσκηση ενδίκου μέσου κατά της (τελεσίδικης) υπ’ αριθμ. 10/2017 απόφασης του Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου Αμαλιάδας που έκανε (τελεσιδίκως) δεκτή την από 29-12-2011 αγωγή (αριθμ. καταθ. 

2/3-1-2012) ενώπιον του Ειρηνοδικείου Αμαλιάδας των εναγόντων με την οποία διεκδικούσαν το 
επίδομα των 176 ευρώ για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα και επιδίκασε σε έκαστο αυτών το ποσό 
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των 4.224 ευρώ με τον νόμιμο τόκο από την επίδοση της αγωγής (16-2-2010) και μέχρι την 
εξόφληση  
ή τον συμβιβασμό με τους ενάγοντες οι οποίοι, όπως με ενημερώσατε αποδέχονται να λάβουν το 

επιδικασθέν κεφάλαιο χωρίς τους τόκους. 
Με δεδομένο ότι  

α) έχει ήδη παρέλθει η 30ήμερη προθεσμία από την επίδοση της υπ’ αριθμ. 10/2017 απόφασης του 
Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αμαλιάδας (που έγινε στις 27-9-2017), με αποτέλεσμα να έχει παρέλθει η 
προθεσμία για την άσκηση του μοναδικού δυνατού ένδικου μέσου κατά της άνω απόφασης, ήτοι της 

αίτησης αναίρεσης ενώπιον του Αρείου Πάγου και  
β) ότι ακόμα και αν είχε ασκηθεί εμπροθέσμως αίτηση αναίρεσης δεν θα είχε κανένα ουσιαστικό 

αποτέλεσμα, διότι δεν πιθανολογούνταν ως πιθανή η ευδοκίμηση της τυχόν ασκηθείσας (καθόσον η 
εκδοθείσα απόφαση στηρίζεται σε δεδικασμένο) 
τυγχάνει αυτονόητο ότι οποιοσδήποτε συμβιβασμός με τους ενάγοντες που θα μειώνει τα ποσά που θα 

λάβουν σε σχέση με αυτά που δικαιούνται να λάβουν εκ της οριστικής υπ’ αριθμ. 34/2010 απόφασης 
του Ειρηνοδικείου Αμαλιάδας που κατέστη τελεσίδικη με την υπ’ αριθμ. 10/2017 απόφαση του 

Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αμαλιάδας είναι προς το συμφέρον του Δήμου Ήλιδας. 
Κατά συνέπεια η παραίτηση των εναγόντων από τους νόμιμους τόκους της απαίτησης ενός εκάστου 
είναι αυτονοήτως προς το συμφέρον του Δήμου και πρέπει να γίνει αποδεκτή (ουσιαστικά πρόκειται 

περί παραίτησης ενός εκάστου από ποσό τόκων περί τις 2.000 ευρώ). 
Προς κατοχύρωση του Δήμου θα πρέπει οι ενάγοντες να υπογράψουν ένα έγγραφο που θα 

απευθύνουν και αποστείλουν προς τον Δήμο με το οποίο θα αποδέχεται έκαστος να λάβει σε πλήρη 
και ολοσχερή ικανοποίηση της απαίτησής του εκ της από 29-12-2011 αγωγής (αριθμ. καταθ. 2/3-1-

2012) ενώπιον του Ειρηνοδικείου Αμαλιάδας μόνο το επιδικασθέν κεφάλαιο (4.224 ευρώ για έκαστο 
ενάγοντα) παραιτούμενος από τους επιδικασθέντες τόκους και τυχόν δικαστικά έξοδα και μη 
διατηρώντας καμία άλλη αξίωση ή απαίτηση έναντι του Δήμου. 

Συμπερασματικά γνωμοδοτώ υπέρ της άμεσης καταβολής στους ενάγοντες της άνω αγωγής του 
επιδικασθέντος κεφαλαίου προς πλήρη ικανοποίηση και εξόφλησή τους, παραιτουμένων 

προηγουμένως ρητά αυτών από τους επιδικασθέντες τόκους και τυχόν δικαστική δαπάνη ή άλλα 
έξοδα, όπως παραπάνω αναφέρεται..». 

Η Οικονομική επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και αφού έλαβε υπόψη της 

τα ανωτέρω, το άρθρου 72 του ν.3852/2010 και το γεγονός ότι στο Δήμο δεν έχει προσληφθεί 
δικηγόρος με μηνιαία αντιμισθία, μετά από διαλογική συζήτηση, 

 
αποφασίζει ομόφωνα 

  

Την έγκριση της γνωμοδότηση του δικηγόρου Αμαλιάδας κ. Μπιρμπίλη Εμμανουήλ για την 
άμεση καταβολή στους ενάγοντες (Αλεξάνδρα Γεωργοπούλου κλπ συνολικά 13) της άνω αγωγής 

του επιδικασθέντος κεφαλαίου προς πλήρη ικανοποίηση και εξόφλησή τους, παραιτουμένων 
προηγουμένως ρητά αυτών από τους επιδικασθέντες τόκους και τυχόν δικαστική δαπάνη ή άλλα 
έξοδα, όπως παραπάνω αναφέρεται. 

 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 347/2017 

. . . . . . . . 
Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση. 
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Αμαλιάδα 27-11-2017 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 
 

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
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